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Hardware not included
Equipo no incluido
Matériel non inclus

32 in - 34 in
(81.3 cm - 83.4 cm)

Installation must be performed by a qualified professional.
La instalación debe ser realizada por un profesional cualificado.

L’installation doit être effectuée par un professionnel qualifié.

Parcels or accessory items, or both, placed on the unit
may cause the unit to become unstable.

Los paquetes o accesorios, o ambos, colocados en la unidad
pueden causar la unidad se vuelva inestable.

Les colis ou les accessoires, ou les deux, placés sur l'appareil
peuvent entraîner l'unité devient instable.

Changing Station, Slim Back
Installation Instructions

Instrucciones de instalación • Instructions d'installation
Model# ELR-17519
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Template provided for 
hole placement
Se suministra una 
plantilla para ubicar 
el orificio
Modèle fourni pour 
le positionnement 
des trous

Two people required to lift
Se requieren 2 personas 
para la elevación
Nécessite 2 personnes 
pour soulever

DETERMINE YOUR WALL MATERIAL
ESPECIFIQUE EL MATERIAL DE LA PARED • CHOISISSEZ LE MATÉRIAU POUR VOTRE MUR

Drywall or plaster with wood stud available
Disponible: tabique de panel de yeso laminado 
o escayola con montantes de madera
Cloisons sèches ou en plâtre avec montants 
en bois disponibles

Drywall without wood stud available
Disponible: tabique de panel de yeso 
laminado con montantes de madera
Cloisons sèches sans montant 
en bois disponible

Masonry
Mampostería
Maçonnerie

Consult with a qualified professional to determine the best anchoring device for 
your wall material. Consult with a qualifed professional if your wall material is not 
listed or you cannot determine your wall material.
Consulte con un profesional cualificado cuál es el mejor dispositivo de anclaje 
para el material de su pared. Consulte con un profesional cualificado si el material 
de su pared no figura en la lista o si no puede determinar el material de su pared.
Consultez un professionnel qualifié pour déterminer le meilleur dispositif de 
fixation pour votre matériau mural. Consultez un professionnel qualifié si le 
matériau de votre mur n'est pas répertorié ou si vous ne pouvez pas identifier le 
matériau de votre mur.

WALL MATERIAL • MATERIAL DE LA PARED • MATÉRIAU POUR LE MUR

44 in (111.76 cm)
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Attach to wall using the anchoring
device recommended by a qualified 
professional, for your wall material
Fijar a la pared mediante el 
dispositivo de anclaje recomendado 
por un profesional cualificado, para 
el material de su pared
Fixez au mur en utilisant la méthode 
d'ancrage recommandée par un 
professionnel, pour qu'elle 
soit adaptée au matériau de 
construction de votre mur
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      ADVERTENCIA:

HECHO EN CHINA

      WARNING:

MADE IN CHINA

      AVERTISSEMENT :

FABRIQUÉ EN CHINE

To minimize risk of serious injury to infants, users 
must follow these safety precautions:
▲ Never leave child unattended. Keep one hand   
 on child at all times.
▲ To avoid serious injury from falling or sliding   
 out, always use restraint system.
▲ Designed for infants only, ages up to 3.5   
 years and weighing less than 50 lbs.
▲ Do not stand, sit, kneel, climb, lean or pull on   
 changing table for support.
▲ Obtain genuine replacement parts when 
 necessary.

Para minimizar el riesgo de lesiones graves en 
niños, los usuarios deben seguir las siguientes 
precauciones de seguridad:
▲ Nunca deje al niño sin supervisión. No lo pierda  
 de vista en ningún momento.
▲ Para evitar lesiones graves por caerse o   
 resbalarse, utilice siempre el sistema de sujeción.
▲ Diseñado solo para bebés de hasta 3 años y   
 medio y que pesen menos de 23 kilos.
▲ No se suba, se siente, se arrodille, trepe, se   
 apoye o tire del cambiador durante su uso.
▲ Obtenga repuestos originales cuando sea   
 necesario.

Pour minimiser les risques de blessures graves aux 
enfant en bas âge, les utilisateurs doivent suivre ces 
précautions de sécurité :
▲ Ne laissez jamais votre enfant sans surveillance.  
 Gardez une main sur l'enfant à tout moment.
▲ Pour éviter des blessures graves en cas de   
 chute ou de glissement, utilisez toujours un   
 système de retenue.
▲ Conçue pour les enfant en bas âge uniquement,  
 âgés de 3,5 ans maximum et pesant moins de   
 22,5 kg.
▲ Ne pas se tenir debout, s'asseoir, s'agenouiller,   
 grimper, s'appuyer ou tirer sur la table à langer   
 pendant l'utilisation.
▲ Procurez-vous des pièces de rechange d'origine  
 si nécessaire. 
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